
24/09/2017 PAZAR  72.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  9 TAYYİPHAN START MAKİNESİNDE KAPAKLARA VURARAK KONTOLSÜZ 

BİR ŞEKİLDE ÇIKMASI VE AHIRLAR BÖLGESİNE KAÇMASI 

NEDENİYLE

 8  6 LA REYNA START MAHALLİNE GİDERKEN BİNİCİSİNİ ÜZERİNDEN 

ATMASI VE BİNİCİNİN SAKATLANMASINA SEBEP OLMASI 

NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  5 SARAYBOSNA MAHSUN TURAN Y–1 ŞARTI 

DOLDUĞUNDAN
İSMAİL KOYUNCU

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  11 METİN ABİ RAPORLU OLMASIİBRAHİM 

BEKİROĞULLARI

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3 numaraya kayıtlı olarak koşan AKSOYAK isimli atın binicisi Emre NALBANT, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZAYBERK isimli atın antrenörü Cuma GÜNEŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç girmesine sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmediğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilememiştir. Konu ile ilgili savunması kendisine 01.10.2017 tarihinde tebliğ edilmiş olup kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı olarak koşan PADRINO isimli atın binicisi Tolga YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirdiğinden dolayı 

komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmediğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilememiştir. Konu ile ilgili 

savunması kendisine 27.09.2017 tarihinde tebliğ edilmiş olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


